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SMOLIVECKÝ 
MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, 

Starý Smolivec, Radošice, Budislavice a Dožice
 

 

Sraz rodáků a přátel obce v Mladém 
Smolivci 

Je až k neuvěření, že Mladý Smolivec je už tak starý. 
V sobotu 19. července 2014 oslavila obec 600. výročí první 
písemné zmínky o Mladém Smolivci. Pro naši obec to byla 
opravdu veliká událost. Bohužel, průběh této události budu 
muset zestručnit, jinak by to zabralo moc stran. 

Prvním bodem programu byla slavnostní mše svatá a 
pěvecký chrámový sbor VELKOBOR. Tuto mši sloužil 
farář Vítězslav Holý a začala v 10 hodin. Naše kaplička 
patří k těm menším a protože se na mši přišlo podívat 
opravdu mnoho místních a rodáků, většina z nich vyslechla 
kázání stojíc venku před kapličkou. 

Oficiální začátek srazu rodáků a přátel obce byl 
naplánován na 10:45 u obecního úřadu. Právě tady všechny 
přítomné přivítala starostka obce, paní Eva Kubová. Pro 
návštěvníky zde byl připraven stan s koláči, dále stan s 
upomínkovými předměty a také s novou knihou s názvem 
„Mladý Smolivec 1414 – 2014“ a v neposlední řadě stan s 
obecní kronikou, kam se všichni přítomní rodáci i přátelé 
obce mohli podepsat…. 

Pokračování na straně 3 

600. VÝROČÍ PRVNÍ 
ZMÍNKY ML. 
SMOLIVEC 

CYKLISTICKÝ ZÁVOD 
NA FORMANSKÉ 

STEZCE 

MEMORIÁL 
FRANTIŠKA ŠLAJSE 

DEN DĚTÍ 

POUŤ 
VE HVOŽĎANECH 

ZVEME VÁS … 

RECEPT  

NOHEJBAL 
V DOŽICÍCH 

SMOLIVEC OPEN 

STARÉ GARDY 
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První ročník cyklistického závodu 

Závod byl uspořádán při příležitosti výročí jednoho roku 
od otevření cyklostezky „Formanské stezky“ Starý Smolivec – 
Dožice, v úterý 1.7. 2014. Zúčastnilo se ho okolo padesáti 
závodníků všech kategorií. Sponzory závodu byly tyto firmy: 
Obec Mladý Smolivec, Author Blatná, Spedica Grúp a Martin 
Šustr. 

Umístění podle kategorií: 

Školáčci:  1. Blanková Sally, 2. Krejčí Jakub, 3. Červený František 
Školáci 1. stupeň: 1. Spour Jaroslav, 2. Blank Sasha, 3. Šeflová Eliška 

2. stupeň: 1. Raška Roman, 2. Šůch Miroslav, 3. Raška Filip 
Ženy: 1. Nesvedová Michaela, 2. Machovcová Kristýna, 3. Strejcová Vladimíra 
Muži: 1. Kub Petr, 2. Krejčí Václav, 3. Krejčí Michal 

Kromě závodníků se také odměny dočkaly děti malující na asfalt. Během odpoledne 
byly vyhlášeny i jiné kategorie. Princeznou koloběžkou se stala Pavlínka Hlinků, 
nejzdatnějším závodníkem Martin Košan, největší cyklo skupinou TJ SOKOL Kasejovice 
a protisměrnou skupinou muži z Čečovic. 

Řekla bych, že se závod, až na jeden drobný pád, vydařil. Občerstvení v podobě 
klobásek, piva a sladkostí bylo výborné. Tak už stačí jen poděkovat všem sponzorům, 
závodníkům, organizátorům a těšit se na příští rok na druhý ročník. 

Michaela Nesvedová 

Stěžuje si muž manželce: „Tak si to představ, Božka, doktor mi předepsal prášky na 
hlavu, ale …tajenka."
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VODOROVNÉ LEGENDY 
A/ ABAK, SNADNO, CHYTAČ 
B/ ŽENSKÉ JMÉNO (3.8.), PÁLIT, PATŘÍCÍ EMĚ 
C/ TAJENKA 2.DÍL, PUTOVÁNÍ 
D/ ČINNOST ZALOŽENÁ NA 

ZÁVODĚNÍ, ASI, PRACOVAT NA 
STAVU, ANTIBLOK. SYSTÉM 

E/ NENASYTNÝ; 
VYBÍRAVÝ, ITAL.SOPKA, OBRAZY NAHÝCH 
LIDÍ, OSTEN 

F/ SHAKESPEARŮV 
HRDINA, KLAVÍR, ZAKVIČENÍ 
VEPŘE, ŠEDIVĚ 

G/ TAJENKA 1.DÍL 
H/ ČLEN VESLAŘSKÉ 

POSÁDKY, VZBOUŘENEC, NAPODOBOVAT 
KUKAČKU 

I/ MALINOVÉ KEŘE, MINULÉHO DNE, INDIÁNI 
 
POMŮCKA 
AND, PINAT. 
 

SVISLÉ LEGENDY 
1/ ÚŘAD (ZAST.), JEHLIČNATÝ  

STROM, MENŠÍKOVY INICIÁLY 
2/ KINA, ZÁRODEK, VÝROBCE POČÍTAČOVÝCH 

HER 
3/ ALKOHOLICKÝ, CIT 
4/ BUBEN NA SUŠENÍ HLÍNY, SPOJKA 
5/ ZHOTOVENÝ ŠITÍM, PODNIK V PRAZE 
6/ OTRAVA, POKRÝVKA PTAČÍHO TĚLA 
7/ LUTEINIZACNÍ HORMON, ŘECKY 

PROTI, DŘÍV (ZAST.) 
8/ INIC.OLMEROVÉ, STANOVENÁ, MLUVA 
9/ BIDLO PRO NOCOVÁNÍ DRŮBEŽE, OBLOHA 
10/ ČÁST ZADNÍ KONČETINY (U 

ZVÍŘAT), NĚM.NEBO 
11/ MALÝ OTA, STADIUM VÝVOJE HMYZU 
12/ NEŠIKOVNÁ, TRIČKA 
13/ DRUH HOUSLÍ, LAPÁK NA RYBY Z PROUTÍ 
14/ AMERICKÁ KANOE, PANOVNÍK INKŮ 
15/ ANGL.SPOJKA, OBRVÍ, AČKOLIV 
16/ DRUH GIBBONA, PARLAMENT, ZN.TITANU

 
Pokračování z titulní strany 

V hasičárně byla pro návštěvníky připravena výstava fotografií – domů, které se 
v Mladém Smolivci nacházejí, rodáků, ať už bývalých nebo současných, obecního úřadu, či 
hasičů a mysliveckého sdružení. 

Dále byl na programu slavnostní průvod k pomníku padlých a položení věnce. 
Průvod vedlo 9 členů sboru dobrovolných hasičů, následovala je starostka obce, za ní 
pochodovala kapela Dupalka a za kapelou průvod tvořili rodáci a ostatní přítomní. 
Po položení věnce na pomník si vzala slovo starostka obce a stručně nám přiblížila příběh 
Václava Staňka, jenž zemřel roku 1938 v Brandově, když chránil naši vlast. Také 
připomněla všechny rodáky Mladého Smolivce, kteří padli v 1. nebo 2. světové válce. 
Následně členky sboru VELKOBOR zazpívaly naši státní hymnu. Poté se průvod vrátil zpět 
k obecnímu úřadu, kde byl pro návštěvníky připraven bohatý program. 

Ze všeho nejdřív nám svůj um předvedly mažoretky ze skupiny Prezioso z Blatné. Po 
jejich vystoupení následovalo oceňování „zasloužilých hasičů“. Oceněni byli: Karel Hrubeš, 
Jaroslav Marek, František Sedláček (který se bohužel nedostavil), Milan Skuhravý, Josef 
Spour (tomu bylo ocenění uděleno doma), Pavel Šmíd nejst., František Šustr a František 
Trhlík. Dále byla připravena ocenění o mnoho smutnější, a to pro členy SDH, kteří se tohoto 
dne bohužel nedožili, tedy in memoriam. Byl oceněn pan František Šlajs a pan Stanislav 
Šefl. Za oba zesnulé ocenění převzali jejich příbuzní. Další ocenění putovalo panu 
Miroslavu Šustrovi – starostovi SDH Mladý Smolivec, veliteli sboru panu Tomáši Fenkovi 
a SDH Mladý Smolivec jako celku. 

O chvíli déle již měli slovo paní Jaroslava Kratochvílová a pan Vladimír Červenka. 
Tito dva lidé se totiž zásadně podíleli na vytvoření knihy „Mladý Smolivec 1414 – 2014“, 
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o níž také následně vyprávěli. Oba dva také získali ocenění za sběr historických podkladů 
o naší obci. 

I když se zdá, že na jeden den je to událostí až moc, ještě stále nekončíme. Tentokrát 
nás čekalo slavnostní odhalení pamětní desky Josefa Siblíka. Pan Josef Siblík byl významný 
mladosmolivecký rodák. Jeho život nám odhalil pan Červenka (stručné informace jsou 
napsány na informační tabuli za pamětní deskou). Dokonce nám pár slov řekla i pravnučka 
Josefa Siblíka – paní Dagmara Hozová. Byla rozdána ještě dvě ocenění – pamětní kapky 
a to příbuzným Václava Staňka a Josefa Siblíka. 

Poté následovala snad nejnáročnější část – společná fotografie. Nejprve se fotili 
všichni rodáci (zdá se to být jednoduché, ale vždy těsně před zmáčknutí spouště foťáků se 
zjistilo, že nám někdo chybí). Po několika snímcích rodáků starostka obce prohlásila, ať se 
jde vyfotit úplně každý, kdo se v té chvíli nacházel u obecního úřadu. A nyní hurá na 
hasičské cvičení „dolů na louku“. 

Memoriál Františka Šlajse 
Na tento významný den bylo naplánováno ještě jedno zpestření. A to v podobě 

hasičského cvičení. Probíhalo to podobně jako klasické cvičení, my to nazvali „sranda 
mač“. Přihlášeno bylo 5 družstev mužů – z Mladého Smolivce, Dožic (které bylo smíšené), 
Radošic, Starého Smolivce a Borovna. Dále dvě ženská družstva, naše družstvo – tedy 
Mladý Smolivec a Borovno (v obou družstvech se sem tam objevil nějaký muž). A v 
neposlední řadě se zúčastnily také mladosmolivecké děti. 

Jednalo se pouze o požární útok a každý tým měl jen 1 pokus. Pravidla byla 
jednoduchá. Sedmičlenné družstvo sedělo u stolu a po odstartování museli všichni vypít 
připravený perlivý nápoj (muži pili půllitr a ženy „třetinku“), poté běželi na vyznačené 
místo a museli se vyzbrojit – vzít si přilbu, bundu a opasek, poté pokračovali ke svému autu, 
nebo káře, a z toho si vynosili vše potřebné k požárnímu útoku kromě mašiny. Pak už bylo 
na nich, jak útok dokončí, hlavní bylo nastříkat oba terče. 

Pro diváky bylo připraveno takové malé překvapení, tento útok si vyzkoušeli také 
členové hudební skupiny Dupalka, ti se však neoblékali, ale naopak svlékali. Málem bych 
zapomněla, že jsme zde také viděli dvě ukázky „jak se hasilo dříve“ z Polánky a Radošic - 
jeden z vozů byl dokonce tažen koňmi. 

Nyní přestoupíme k vyhlášení. Kategorie dětí byla jednoznačná, jakožto jediný tým 
si děti vybojovaly zlato. V kategorii žen se na 2. místě umístilo ženstvo z Mladého 
Smolivce a vyhrály ženy z Borovna. V kategorii mužů 5. místo obsadili muži (a ženy) z 
Dožic, 4. místo patřilo radošickým mužům, 3. místo zůstalo v Mladém Smolivci, na 2. místě 
se umístili muži ze Starého Smolivce a zvítězili muži z Borovna. 

Tímto byl Memoriál Františka Šlajse ukončen a pro všechny návštěvníky byla 
připravena skupina Dupalka, která hrála u obecního úřadu až do 19 hodin. Myslím si, že 
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Dupalka přítomné potěšila nejen svou hudbou, ale i originální choreografií. Od 19 hodin byl 
taktéž u obecního úřadu připraven hudební doprovod, nyní však v podobě hudební skupiny 
Kudrnáči. 

Musím říct, že i přes náročnost tohoto velkého dne se opravdu podařil a vše „klaplo“ 
tak, jak mělo. Příprav bylo opravdu mnoho, a proto mi dovolte poděkovat všem, kdo se na 
této akci jakkoli podílel, zejména pak starostce obce paní Evě Kubové, že měla odvahu 
pustit se do tak obrovské akce. Je krásné, že spousta lidí měla příležitost vidět své staré 
známé, popovídat si s nimi, ale hlavně vidět obec, kde ať už dlouho, nebo krátce žili. Tak 
zase někdy v Mladém Smolivci. 

Karolína Černá 

Den dětí a oslava začátku prázdnin 
Letos se pořádal již 8. ročník Dětského dne na hřišti ve Starém Smolivci. V neděli 

6. července se už v 9 hodin dopoledne sešli dobrovolníci a někteří sponzoři, aby vše řádně 
připravili na odpoledne plné soutěží a zábavy. Lajnovaly se trasy, připravovaly překážky, 
medaile, ceny pro vítěze, dětské balíčky a všelijaké sladké dobroty. 

Před 13. hodinou se začaly scházet děti. Kvůli malé účasti se začátek prodloužil 
o 15 minut. Po oficiálním přivítání se přešlo k rozřazování do třech kategorií: 1. kategorie 
předškoláci, 2. kategorie 1. - 5. třída a 3. kategorie 6. - 9. třída. Po rozřazení se odstartovala 
první disciplína, skok v pytlích.  Jen co doskákala poslední kategorie, připravily se děti na 
další disciplíny, na běh přes lávku s vodou a na jízdu zručnosti na kole. Všechny děti, co 
měly kola nebo odstrkovadla, se této disciplíny zúčastnily. Na konci každé disciplíny si děti 

mohly pochutnat na různých sladkostech (žvýkačkách, bonbonech, pendrecích, lízátkách). 
Pak následovalo první vyhlášení výsledků a také malé osvěžení 

v podobě nanuků. Děti ze všech kategorií, které vyhrály 
první, druhé nebo třetí místo, stanuly na stupni vítězů a paní 
starostka jim předala medaile a zasloužené ceny. Po prvním 
vyhlášení a malém ledovém osvěžení se mohlo přejít 

k další disciplíně a tou byl skok přes malou bariéru 
a okno, kde bezpečnost dětí hlídali starosmolivečtí 
hasiči. A jelikož se nikdo nezranil, mohly 
následovat poslední disciplíny - střílení na branku 
a hod míčkem na plechovky. Po nich proběhlo poslední 

vyhlášení vítězů, kterým se rozdaly zbývající ceny. 
A poněvadž se počasí vydařilo a celý den pěkně svítilo 

sluníčko, přijeli i letos mladosmolivečtí hasiči se svou 
cisternou. Z té měly děti největší radost. Ani jsme se 

nestačili ohlédnout a všechny už byly připravené na kraji hřiště a čekaly, než 
se pustí voda. 
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Celým dnem nás provázela naše smolivecká „moderátorka“ Veronika Kubová. 
Samozřejmě nechybělo malé občerstvení v podobě točené limonády, klobás a naloženého 
masa, které měly děti zdarma. Po celé odpoledne mohly využít skákání na trampolíně. Letos 
se dětského dne zúčastnilo okolo 30 dětí, které se velmi dobře bavily. Jsme rádi, že se tato 
akce vydařila a děkujeme všem, co se přišli podívat. Speciální dík samozřejmě patří všem 
sponzorům: Agrochov Kasejovice, Nesveda K., Krejčík S., Panýrek P., Křížová M., 
Marková K., Fialová M., Fialová V., Rybářství Lnáře, Kub P., Pojer M., Spour J., Dražan 
M. a Strom Lnáře.  

Aneta Slavíčková 

Výsledky DD 2014 

Soutěž Kategorie 
Umístění 

1. 2. 3. 

skok v pytli 

školkáčci Ríša Karlík Honza Nezbeda Kuba Krejčí 

školáci 1. st. Verča Krejčová Mirinka Korejčková Martin Beneš 

školáci 2. st. Tomáš Nesveda Tomáš Fiala Katka Nezbedová 

lávka, voda 

školkáčci Jaroušek Brouček Péťa Stupka Pepíček Prát 

školáci 1. st. Andrea Šímová Martin Beneš Verča Krejčová 

školáci 2. st. Katka Nezbedová Tomáš Fiala Petr Nezbeda 

zručnost kolo 

školkáčci Péťa Stupka Ríša Karlík Pepíček Prát 

školáci 1. st. Dan Valenta Martin Beneš Andrea Šímová 

školáci 2. st. Tomáš Nesveda Petr Nezbeda Tomáš Fiala 

bariéra, okno 

školkáčci Kačka Vávrová Terka Vávrová Jasmínka Korejčková 

školáci 1. st. Vendulka Hlinková Ája Fenková Majda Křížů 

školáci 2. st. Karel Eisman Katka Nezbedová Tomáš Fiala 

střelba na branku 

školkáčci Lea Zemanová Kačka Vávrová Pavel Fous 

školáci 1. st. Martin Suchý Vendulka Hlinková Terka Broučková 

školáci 2. st. Tomáš Fiala Karel Eisman Katka Nezbedová 

plechovky 

školkáčci Ríša Karlík Jaroušek Brouček Péťa Stupka 

školáci 1. st. Martin Beneš Andrea Šímová Ája Fenková 

školáci 2. st. Karel Eisman Petr Nezbeda Tomáš Fiala 
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Pouť u sousedů z Hvožďan 
Snad v každé vesnici u nás v okolí se každý rok, jeden víkend, slaví tzv. pouť. Vždy 

připadá na jméno nějakého ze svatých. 

A jak je to s poutí u sousedů v nedalekých Hvožďanech? 
Pouť se slaví dle jména svatého, kterému je kostel zasvěcen. 
Hvožďanský kostel je zasvěcen sv. Prokopovi tj. 4.7. a Panně 
Marii tj. 2.7. Z tohoto důvodu se pouť koná první neděli v 
červenci po těchto svátcích. Jak už to o poutích bývá i ve 
Hvožďanech připadá sobotní večer pouťové zábavě. K tanci a 
poslechu hrála hudební skupina Dlouhá noc, vstup byl 100 Kč. 

Samozřejmě nechyběly pouťové atrakce, každé z dětí si 
našlo tu svou. Někomu se líbila autíčka, skákací hrad, loď, 
strašidelný dům, lodičky v podobě houpaček. Mnozí našli 
zalíbení při jízdě na živých ponících, jiní zase rádi stříleli ve 
střelnici a zakusovali cukrovou vatu nebo nějakou tu dobrotu.. 

Dále jsme mohli o víkendu navštívit: 

* Výstavu fuchsií, která se konala v sobotu i v neděli od 10. 00 – 17. 00 v ulici nad 
obecním úřadem. 

* Výstavu Mistra Jana Šentygara z Chotěřiny a to v neděli od 9. 00- 12. 00 v bývalé 
provozovně v H-P montu u Kulturního domu. Tato výstava se věnovala zejména 
místnímu rodákovi Janu Šentygarovi. 

* A letos poprvé v přízemí místní ZŠ jsme mohli vidět Výstavu I. Světové války v našem 
kraji, která probíhala celý víkend. V sobotu od 13 – 16 a v neděli od 9 – 13 hodin. 

V neděli se jako každoročně v místním kostele konala mše svatá. 

A na jaké další poutě se můžeme ještě těšit v našem okolí? 

* 10. 8. Vavřinecká pouť v Mladém Smolivci 
* 17. 8. Pouť v Blatné 
* 6. 9. Pouť v Budislavicích 
* 14. 9. Pouť ve Starém Smolivci 
* 4. 10. Pouť v Dožicích 
Samozřejmě soboty patří nějaké té pouťové zábavě, proto neváhejte a přijďte se 

pobavit. 

Veronika Straková 
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Milí čtenáři, 
další číslo smoliveckého měsíčníku Vám přináší recept na kachní prsa na švestkách, které 
se dokonale hodí k rozpečené bagetě nebo fazolovým luskům. Kachní prsa bez kosti 
koupíte v Makru nebo si je můžete nechat vykostit v jakékoliv specializované prodejně. 
Přeji dobrou chuť.... 
Kachní prsa na švestkách 
Ingredience: kachní prsa 2 kusy 
 snítka tymiánu 1 kus 
 hvězdička anýzu 1 kus 
 máslo 25g 
 sůl a drcený pepř 1 dávka 
na švestkovou omáčku:  šalotka najemno nakrájená 1 kus 
 olivový olej 1 lžíce 
 zralých švestek, vypeckovaných a nakrájených na malé klínky 250g 
 třtinový cukr 2 lžíce 
 dobré červené víno 50ml 
 hovězí vývar 300ml 
Postup: 
1. Nejdřív připravte omáčku. V pánvi rozehřejte olej a pět minut na něm doměkka opékejte 

šalotku; dejte pozor, aby nechytila barvu. Přidejte švestky a cukr a míchejte, až se cukr 
rozpustí. Přilijte víno a vývar a 15 minut povařte doměkka. Uchovejte v teple. 

2. Předehřejte troubu na 180ºC. Nožem nařežte kůži na prsíčkách do mřížky a dobře je 
osolte a opepřete. Rozpalte nepřilnavou pánev a položte na ni maso kůží dolů. Opékejte 
6-7 minut, pak otočte a do pánve přihoďte tymián, anýz a máslo. Počkejte, až se máslo 
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rozpustí, a pak celý obsah pánve přesuňte do pekáčku. Pokud máte rádi růžové maso, 
pečte v troubě dalších 5-6 minut; dáváte-li přednost propečenému, nechte tam kachnu 10-
12 minut. 

3. Maso podlijte švestkovou omáčkou. Při podávání nakrájejte prsíčka na tenké plátky. 
Dejte je na talíř, přelijte omáčkou a doplňte přílohami. 

Nohejbal v Dožicích 
Také letos se konal v Dožicích nohejbalový turnaj a jako obvykle to vypuklo 

5. července. Ale proč právě tohle datum? To je jednoduché. Nohejbal je pořádán jako 
vzpomínka na obrovskou akci a to na Dožickou traktoriádu. 

Této sportovní události se zúčastnilo 9 týmů, z celkových 13ti přihlášených. Klání 
začalo v 9 hodin, všechna soutěžní družstva se seřadila při slavnostním nástupu a zde jim 
byla také upřesněna pravidla. A mohlo se začít. 

Čas opravdu plynul, družstva se snažila ze všech sil, aby porazila co nejvíce 
protihráčů, nejlépe samozřejmě všechny. Vzduchem létalo spoustu emocí, některé zápasy 
byly klidnější, jiné opravdu napínavé. Musím říct, že žadný z týmů své protihráče nešetřil. 
Ale opravdu se mi líbilo, že po zápase, ať už byl sebevíc napínavý, si všichni hráči z obou 
družstev podali přátelsky ruce a poblahopřáli si. Co si budeme povídat, nejnapínavější byly 
souboje o cenné kovy, tedy souboj o 3. místo (mezi týmy Čičí Patrola a ZH tým) 
a o 1. místo (mezi týmy Ozzo tým 2 a Božetěch). 

Dopoledne i odpoledne rychle uteklo, všechny duely byly dohrány a nezbývalo nic 
jiného, než vyhlásit výsledky. Po velmi napínavých soubojích to dopadlo takto – na 9. místě 
se umístilo družstvo Bazinga, 8. místo obsadili Horníci, 7. místo patřilo Penzistům, 6. místo 
vybojovali Divočáci, na 5. místě se umístil tým Bukkake, těsně pod „bednou vítězů“ zůstal 
a bramborovou medaili vybojoval tým Čičí Patrola. A dostáváme se na medailové pozice. 
Na 3. místě se umístil ZH tým, na 2. místo se dokopal a prokopal Ozzo tým 2 a zvítězilo 
družstvo Božetěch. 

O pitný režim a případný hlad 
všech soutěžících i ostatních přímných 
se postarala obsluha z hospody „U 
Simči“. Můžu říct, že celý den se 
vydařil, žádné konflikty se nekonaly a 
po skončení celého klání se všichni 
přítomní přesunuli do již zmíněné 
hospody, kde všechno, jak se říká, 
pořádně probrali. Doufám, že i příští 
rok si tento turnaj nenechá ujít tolik lidí, 
ale že se zde objeví i nové tváře a nové 
týmy. 

Karolína Černá 
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Smolivec –open 
V sobotu 26.7. se na tenisovém kurtu ve Starém Smolivci konal první ročník tenisové 

turnaje Smolivec – open. Počasí vyšlo krásně, tak se ráno v osm hodin sešlo na hřišti 
dvanáct hráčů, kteří čekali na rozlosování do skupin. Všichni přijeli stylově oblečení, na 
zádech rakety, okolo krku ručníky a na rukou potítka. Opravdu jsem si připadala jak na 
Wimbledonu. Ředitelkou celého turnaje se stala hospodská Petra Boušová, která pro hráče 
připravila občerstvení v podobě ovoce a večer pečené prasátko. Po celou dobu turnaje jí byl 
k ruce hlavní manažer Ivo Kaderka (Dražan st.). Hned po nástupu hráčů a společném fotu 
odehrála Petra Boušová a Ivo Kaderka první míček na úvod našeho turnaje. Ani ti nic 
neopomenuli a proto nastoupili taktéž stylově oblečení s raketami a míčkem z roku raz-dva . 

Protože se hráči znají dobře a hrají spolu tenis docela pravidelně, přezdívají si jmény 
některých slavných hráčů. Tudíž jsme mohli vidět hrát Rafaela Nadala (Petr Kub), Radka 
Štěpánka (Ivan Kub), Adriana Paese (Marcel Voříšek), Lukáše Rosola (Jirka Růt ml.), 
Rogera Federera (Jirka Růt st.), Andriye Medvedeva (Standa Růt), Milose Raonice (Martin 
Eisman), Novaka Djokoviče (Jirka Stoklasa), Jaroslava Pospíšila (Karel Bouše), Mariu 
Šarapovovou (Květa Soldátová), Davida Ferrera (Standa Soldát) a Tommyho Robreda 
(Robert Brejcha). Protože turnaj byl určen čtyřhře, byli hráči rozděleni do dvojic náhodným 
tahem. Skupiny pak vypadaly takto: 
Petr Kub – Martin Eisman, Ivan Kub – Standa Soldát, Jiří Růt ml. – Marcel Voříšek, Jiří 
Růt st. – Standa Růt, Jiří Stoklasa – Karel Bouše, Květa Soldátová – Robert Brejcha 

Některé sety byly odehrány rychleji, další se zase hrály až do úplného konce. 
Hráči připravili pro diváky opravdu skvělou podívanou a nechyběly ani tenisové hlášky 
a vypjaté chvíle. Nakonec se o páté a šesté místo poprala dvojice Jiří Růt, Standa Růt vs. 
Květa Soldátová a Robert Brejcha. O třetí a čtvrté místo dvojice Ivan Kub, Standa Soldát 
vs. Jiří Stoklasa, Karel Bouše a o první a druhé místo Petr Kub, Martin Eisman vs. Jiří 
Růt ml., Marcel Voříšek. 

Celkové výsledky pak vypadaly takto: 
1.místo Jiří Růt ml. – Marcel Voříšek 
2.místo Petr Kub – Martin Eisman 
3.místo Ivan Kub – Standa Soldát 
4.místo Jiří Stoklasa – Karel Bouše 
5.místo Květa – Robert Brejcha 
6.místo Jiří Růt st. – Standa Růt 

Já jsem byla od Iva Kaderky pozvána na 
celý turnaj, abych jakožto sportovní redaktorka 
celý turnaj uvedla a na závěr předala hodnotné 
ceny a poháry. Za tuto možnost mu velice děkuji a 
ráda se zúčastním i příštích ročníků. 

 Veronika Kubová 
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Staré gardy ve Smolivci 
Tak jako každý rok, tak i letos jsem navštívila turnaj starých gard ve Starém 

Smolivci. Tentokrát se celého klání zúčastnily čtyři týmy. Samozřejmě Starý Smolivec, 
sousedé z Kasejovic, Bělčice a Damnov, který přijel z větší dálky. Turnaj se letos odehrál 
jako Memoriál Ládi Jílka a byl vzpomínkou na výborného člověka, dlouholetého 
starosmoliveckého fotbalistu. 

Vše začalo ve 13:00, kdy se týmy rozlosovaly a následoval první výkop. Za naši 
gardu jsme mohli vidět hrát brankáře Luboše Křížů, bratry Beneše, bratry Voříšky, Petra 
Kuba, Jirku Růta st., ale také posilu v podobě třicátníků našeho áčka Roberta Brejchu a 
Karla Dražana a samozřejmě mnoho dalších. Hrálo se vždy dvakrát dvacet minut a hráči se 
střídali v průběhu celé hry. Po celý den bylo zajištěné výborné občerstvení v podobě klobás, 
guláše nebo dršťkové polévky, která byla opravdu vynikající. 

Nakonec i přes vysoký věkový průměr se den obešel bez zranění nebo jiné tělesné 
újmy. V posledním zápase se mezi sebou utkaly týmy Kasejovic a Starého Smolivce. Dá se 
říci, že fanoušci nečekali celý den na nic jiného. Vše dopadlo dobře a Starý Smolivec naše 
soupeře porazil. 

Pro soutěžící byly připraveny poháry a věcné ceny, které jim předal Dražan st. a naše 
redaktorka Míša Nesvedů. Po vyhlášení výsledků bylo jasné, že Smolivec nedostal jediný 
gól a proto vyhrál na plné čáře. Celé umístění potom vypadalo takto: 

1. místo Starý Smolivec 2. místo Kasejovice 3. místo Bělčice 4. místo Damnov 

Já jsem ráda, že jsem sobotní den strávila takto netradičně a už se těším na příští rok. 

Kubová Veronika 

 

 

 

MAS ZAČALA SPOLUPRACOVAT S AKADEMICKOU SFÉROU 
Příležitostí pro rozvoj spolupráce s akademickou sférou jako dělanou byla a vlastně stále je 

příprava nového rozvojového plánu MAS na období 2015 – 20. Proces přípravy s sebou nese nové 
překážky a výzvy, vyžaduje uplatnění řady metod, hodí se zkušenosti odjinud i nezávislý pohled 
někoho zvenčí. A tak se od března letošního roku zapojili do přípravy nové strategie pracovníci 
katedry sociologie České zemědělské univerzity v Praze. Pro ty je příprava strategie s aktivním 
zapojením veřejnosti zajímavým vhledem do reality současného venkova. Pro nás neocenitelná 
pomoc. 

Další možnosti spolupráce na sebe nenechaly dlouho čekat. MAS se zapojila projektu ČZU 
v Praze, jehož záměrem je přenos poznatků a znalostí z akademické sféry do venkovské praxe. V 
rámci území MAS se do projektu zapojilo 5 zemědělských podnikatelů, kterým studenti 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 
Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová, 
Michaela Nesvedová 
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doktorandského studia Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů pomáhají 
optimalizovat jejich podnikatelské aktivity. K řešeným tématům patří optimalizace krmné dávky v 
chovu skotu, pastevní chov drůbeže, či komerční kompostování. A společně připravujeme další 
projekt zaměřený na podporu faremního zpracovávání a místního odbytu produkce. 

Přestože ČZU v Praze byla vzhledem ke svému zaměření přirozeným prvním partnerem, 
hledáme možnosti spolupráce i na dalších univerzitách. V červenci bylo např. zahájeno vyjednávání 
se Strojní fakultou Západočeské univerzity v Plzni, kde ústředním tématem možné spolupráce je 
zlepšení dopravní obslužnosti území prostřednictvím elektromobility. Zajímá-li Vás téma 
elektromobility, či máte-li s ní dokonce své zkušenosti, dejte nám o sobě vědět (kontakt: Michal 
Arnošt, e-mail: mas.nepomucko@seznam.cz). Hledáme zájemce o spolupráci. 

Michal Arnošt 
MAS svatého Jana z Nepomuku 

Rozhovor s pořadateli akce Doteky 
řemesel, která se uskuteční poslední 
prázdninovou neděli ve Vrčeni. 
Akce Doteky řemesel se po 4 letech 
vrací opět do Vrčeně a nabízí 
"ochutnat" stará řemesla. Můžete nám 
akci trochu víc přiblížit? 
Naše akce není jen řemeslným 
jarmarkem. Chceme zprostředkovat 
možnost dotknout se materiálu, 
vyzkoušet si řemeslo, být u vzniku 
věci. Tuhle zkušenost návštěvníci 
mohou nabýt například v kovářské, 
tesařské, truhlářské, hrnčířské, 
kamnářské, či řezbářské dílně. V 
dalších si budete moct vyrobit šperk z 
drátků, korálků nebo z přírodních 
materiálů či plstěné vlny. Z pedigu 
nebo papírových ruliček uplést 
dekoraci do bytu. Vyzkoušíte si ruční 
výrobu papíru, či jak se z koudele na 
kolovrátku stává nit. 
Jiná skupina řemeslných dílen potěší 
smysly. Chléb, sýr, medové perníčky 
budou vznikat přímo před vašimi zraky 
a pochopitelně budou k ochutnání. K 
vidění bude včelí úl, k mání med, 
medovina, svíčky z včelího vosku. 
Zároveň bude akce představením 

spolkového života ve Vrčeni. Myslivci představí své trofeje, hasiči předvedou svoji parádní 
historickou stříkačku. Sdružení Vrčeň zajistí zvláštní program u rybníka. K chuti jistě přijdou piva z 
malých pivovarů, či zauzené špekáčky. 
Naše díky patří také obci a jejím zastupitelům, kteří akci podpořili. 
V pozvánce na akci zaujme zmínka o „otevírání vesnických dvorů a prožití venkovské atmosféry“ … 
V tom jsme myslím odlišní a jedineční. Akce se nebude konat pouze na návsi, ale zavede 
návštěvníky na dvory a do stodol místních lidí, na dvůr školy, do staré hospody a mnoha dalších 
míst. V tento den, bude zpřístupněn i místní kostel. Chceme nabídnout tak trochu jinou možnost 
návštěvy Vrčeně. Přijďte se sami přesvědčit poslední prázdninovou neděli 31.8 2014. od 10.00 do 
17.00 hodin. 
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